
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 3 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 3 x Frühstücksbuffet

- 3 x 3-Gang Menü oder Abendbuffet

- 1 x Eintritt und Führung Wartburg

- 1 x Stadtführung Erfurt

- 1 x Stadtführung Weimar

- 1 x Stadtführung Gotha

Termine & Preise:

01.08.2024 - 04.08.2024 - H+ Hotel in Erfurt

Doppelzimmer lt. Ausschreibung 399 €

Einzelzimmer lt. Ausschreibung 495 €

Erfurt und Weimar - Kulturstädte Thüringens - 4 Tage

Besuchen Sie mit uns die herrlichen Kulturstädte Thüringens. Wer kennt Sie nicht,

die herrlichen Residenzstädte Erfurt, Weimar und Gotha? Hier, in den

Wirkungsstätten von Goethe und Schiller reiht sich eine Welterbestätte an die

andere und jeder Ort atmet den Charme der Weimarer Klassik. Auf dieser Reise

lernen Sie einige der schönsten Städte Deutschlands kennen!

1. Tag, Anreise und Besuch Wartburg: Heute

startet unsere Reise gleich mit einem Highlight: Wir

besuchen die Wartburg und erfahren bei einer Führung

Wissenswertes über Luthers Wirkungsstätte.

Anschließend Weiterfahrt zu unserem Hotel in Erfurt,

wo wir bereits zum Abendessen erwartet werden.

2. Tag, Erfurt: Nach dem Frühstücksbuffet besuchen

wir heute Erfurt. Mit unserem Stadtführer lernen wir

die thüringische Landeshauptstadt kennen. Lassen Sie

sich von der Fülle an historischen Sehenswürdigkeiten

in der romantischen Altstadt beeindrucken. Der

mittelalterliche Stadtkern mit Highlights wie dem Dom

St. Marien, der gotischen St. Severikirche und der

Krämerbrücke gilt als eines der größten

Flächendenkmäler Deutschlands! Im Anschluss steht

Ihnen der komplette Tag für eigene Erkundungen zur

Verfügung. Am Abend Abendessen im Hotel.

3. Tag, Weimar: Im Anschluss an das Frühstücksbuffet

besuchen wir heute die thüringische Kulturmetropole

Weimar. Tauchen Sie bei einem geführten

Stadtrundgand ein in die charmante Residenzstadt und

lassen Sie sich von den offenen Plätzen und kleinen

Gassen der Stadt faszinieren. Im Anschluss haben Sie

genügend Zeit, die Stadt auf eigene Faust zu erkunden

und auf den Spuren von Goethe und Schiller zu

wandeln – wie wäre es mit einem Besuch der

Wohnhäuser der beiden Dichter und Denker? Am

Abend Abendessen im Hotel.

4. Tag, Gotha: Gestärkt vom herzhaften

Frühstücksbuffet reisen wir nach Gotha. Bei einer

Stadtführung lernen Sie die Residenzstadt

verschiedener Herzogtümer kennen. Der gesamte

Hauptmarkt mit dem historischen Rathaus, den

Bürgerhäusern und dem beeindruckenden Schloss

Friedenstein steht unter Denkmalschutz. Lassen Sie

sich von dieser schönen Stadt überraschen! Am frühen

Nachmittag verabschieden wir uns von Thüringen und

reisen zu unseren Zusteigeorten.

H+ Hotel in Erfurt

Ihr 4-Sterne-Hotel in Erfurt

Ihr 4-Sterne H+ Hotel Erfurt liegt am Rande Erfurts. Sie

erreichen die Innenstadt in 10 Minuten mit dem ÖPNV.

Alle Zimmer verfügen über Dusche, WC, Fön,

kostenfreies WLAN, Radio, Telefon und Fernseher. Das

Restaurant des Hauses serviert Thüringer Spezialitäten

und internationale Gerichte. Die hoteleigene Bar ist der

ideale Ort einen Tag voller Erkundungen ausklingen zu

lassen.
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